
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14437
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	передбачається:	Здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,
що	 не	 є	 небезпечними	 на	 виробничому	 майданчику	 (об’єкт	 оброблення	 відходів)
Товариства	 з	 обмеженою	 відповідальністю	 «УКРАФЛОРА-ВІННИЦЯ»	 за	 адресою:
Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 с.	 Дорожнє,	 вул.	 Київська,	 буд.	 2А.	 Планованою
діяльністю	 передбачено	 здійснення	 процесу	 відновлення	 органічних	 від-ходів,	 а	 саме
компостування	 та	 отримання	 органічного	 добрива	 -	 компосту,	 придатного	 для
використання	 в	 агротехнічних	 цілях.	 Проектна	 потужність	 відходів,	 що	 обробляються
стано-вить	 0,5	 тонн	 на	 добу.	 Проектний	 обсяг	 відходів	 складає	 150	 т/рік.	 Згідно	 з
Законом	 України	 «Про	 управління	 відходами»	 на	 виробничому	 майданчику
здійснюватимуться	 операції	 відновлення	 відходів:	 R13	 Зберігання	 відходів	 перед
здійснен-ням	 операцій,	 визначених	 у	 позиціях	 R1-R12	 цього	 додатка	 (крім	 операції
збирання);	R12	Попередні	операції	з	відходами	для	здійснення	операцій,	визначених	у
позиціях	 R1-R11	 цього	 Додатка.	 Якщо	 інший	 код	 R	 не	 підходить,	 це	 може	 включати
попередні	 операції	 до	 відновлення,	 включаючи	 попереднє	 оброблення,	 у	 тому	 числі
демонтаж,	 сортування,	 дро-блення,	 ущільнення,	 гранулювання,	 сушіння,	 подрібнення,
кондиціонування,	 перепаку-вання,	 відокремлення,	 змішування	 або	 змішування	 перед
подачею	на	будь-які	операції,	ви-значені	у	позиціях	R1-	R11	цього	додатка;	R3	Рециклінг/



відновлення	органічних	речовин,	що	не	використовуються	як	розчинники,	у	тому	числі
компостування	 та	 інші	 процеси	 біоло-гічної	 трансформації,	 а	 також	 підготовка	 до
повторного	використання,	газифікація	та	піроліз,	коли	компоненти	використовуються	як
хімікати,	 та	 відновлення	 органічних	 матеріалів	 у	 ви-гляді	 засипки.	 Супутнім	 видом
діяльності	 підприємства	 є	 зберігання	 мінеральних	 добрив	 та	 ЗЗР.	 До-брива	 та	 ЗЗР
використовуються	 для	 власних	 потреб	 (для	 обслуговування	 теплиць	 по	 виро-щуванню
овочевих	культур)	підприємства	та	зберігаються	в	закритому	складському	примі-щенні.
Річна	потужність	зберігання	мінеральних	добрив	II	типу	–	135	т/рік,	III	типу	–	60	т/рік,	IV
типу	–	25,04	т/рік	та	ЗЗР	–	0,450	т/рік.	Потужність	зберігання	уточнено	добрив	III	та	 IV
типу	у	ході	розробки	проекту	по	відношенню	до	повідомлення	про	плановану	діяльність.
Компостування	 здійснюється	 на	 спеціально	 облаштованому	 майданчику	 у	 двох	 ємно-
стях	із	періодичним	механічним	перемішуванням	(перелопачуванням)	для	забезпечення
аера-ції	та	керованого	перебігу	біологічного	розкладання	органічної	маси.	Дно	ємностей
виконане	з	монолітного	бетону	та	має	суцільне	водонепроникне	покриття,	що	запобігає
проникненню	фільтрату	у	ґрунт.	Стіни	ємностей	також	виконані	з	бетону,	що	забезпечує
міцність	 констру-кції	 та	 ізоляцію	 компостної	 маси	 від	 навколишнього	 ґрунтового
середовища.	 Режим	 роботи	 підприємства	 –	 313	 днів/рік,	 8	 год/добу,	 в	 одну	 зміну.
Кількість	 пра-цюючого	 персоналу	 200	 осіб.	 Провадження	 планованої	 діяльності	 ТОВ
«УКРАФЛОРА-ВІННИЦЯ»	 за	 адресою:	 23217,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 с.
Дорожнє,	 вул.	 Київська,	 буд.	 2А.	 Земельна	 ділянка	 на	 якій	 передбачена	 планована
діяльність	з	кадастровим	номером	–	0520681800:01:002:0020,	загальною	площею	54,2988
га.	Цільове	призначення	земельної	ділянки	–	01.13	Для	 іншого	сільськогосподарського
призначення.	 Об’єкт	 планованої	 діяльності	 відноситься	 до	 другої	 категорії	 видів
планованої	 діяль-ності	 та	 об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і
підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу
на	довкілля»:	-	ст.3.	п.3.	пп.7	-	зберігання	хімічних	продуктів	(базисні	і	витратні	склади,
сховища,	ба-зи);	-	ст.3.	п.6.	пп.11	-	інші	види	діяльності:	об’єкти	оброблення	відходів,	що
не	 є	 небезпеч-ними,	 потужністю	 менше	 100	 тонн	 на	 добу.Контактний	 номер	 суб'єкту
господарювання+380974982113.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "УКРАФЛОРА	 -	 ВІННИЦЯ"
31315342

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	23217,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	село	Дорожне,	ВУЛИЦЯ	КИЇВСЬКА,
будинок	2	А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-



1	Дата	та	час:	25.03.2026	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=mc70a3cc8f3dec74f9e4b60345c020324;

20 -03	Контактна	 особа:	 головний	 спеціаліст	 відділу	 ОВД	 та	 СЕО	 Бякіна	 Наталія
Дмитрівна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	що	видається	Управлінням	розвитку	терито-рій
та	інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації,	у	відповідності	до	Зако-
ну	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	23	травня	2017	року.	Дозвіл
на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами,	що
видається	 Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної
військової	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-



20 -03	Контактна	 особа:	 головний	 спеціаліст	 відділу	 ОВД	 та	 СЕО	 Бякіна	 Наталія
Дмитрівна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20 -03	Контактна	 особа:	 головний	 спеціаліст	 відділу	 ОВД	 та	 СЕО	 Бякіна	 Наталія
Дмитрівна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	339	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Стрижавська	 селищна	 рада	 Вінницького	 району	 Вінницької	 області,	 що
знаходиться	за	адресою:	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	селище	Стрижавка,	вул.	Героїв
України,	 буд.	 7.	 Контактна	 особа:	 головний	 спеціаліст	 відділу	 земельних	 ресурсів
апарату	 Стрижавської	 се-лищної	 ради	 Вінницького	 району	 Вінницької	 області	 –
Островський	Віктор	Петрович,	тел.	+38(097)50-81-793.	2.	ТОВ	«УКРАФЛОРА-ВІННИЦЯ»
за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 с.	 Дорожнє,	 вул.	 Київська,	 буд.	 2А.
Контактна	особа:	генеральний	директор	–	Слободянюк	Олександр	Олександрович,	тел.
+38(0432)58-19-21.	Дата	 з	 якої	 громадськість	 може	 ознайомитися	 з	 документами	 -
11.03.2026	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


